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Centre 2 - Le code secret

OPTION 1

Nombre (code secret) :

do Nombre (code secret) : <Jo

Nombre (code secret) :

7T OPTION?2 *

A Valeur de chaque objet : = 1000 >

J Js

I\ =10 N\g

) = 1 )
= <k
= <k

| Valeur de chaque objet : = 1000 ‘
N - 100 N
o =10 o
4 =1 4
= =
= U
= )=
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OPTION 1

Centre 3 - Les boftes de conserve

Ecris les nombres de millilitres (ml) en ordre décroissant:

- OPTION 2

<= Nom de la bofte

Poids (g)

4o
4o
4o
. )
R Ecris les nombres de grammes (g) en ordre croissant:
.
N Défi
4 Est-ce que la botte de conserve qui a le plus de millilitres
h (ml) est la plus lourde?
4o
A CHIFFRE SECRET
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Centre 4 - Changer un chiffre

Nombre de Opération Nombre
départ mathématique final "
i (Ex:62+10=72) N
N 48 /8 N
N 97 67 N
N 329 321 N
N 400 440 N
o 215 195 N
N 1562 1502 N
N 3458 5458 o
N 2201 1701 N
4o o
4o o
4o o
4o o
4o o
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en diagonale?
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-Quel type de dénombrement (bonds) tombe sur les mémes
cases que le dénombrement par 5?
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-Quel type de dénombrement (bonds) donne une configuration
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Centre 6 - Qui suis-je ?
QUESTIONS
Est-ce que c'est un nombre pair?
Est-ce que c'est un nombre impair?
Est-ce que c'est un nombre plus grand que (>) ____?
w Est-ce que c'est un nombre plus petit que (<) ___?
:““j Est-ce que c'est un nombre entre et ?
:,,‘f Est-ce que le chiffre a la position des ____ est plus grand que
o 0=
f‘f Est-ce que le chiffre a la position des ____est plus petit que
L >
A Est-ce que le chiffre a la position des ____est pair?
W Est-ce que le chiffre a la position des ____ est impair?
Y. Y Démarche
:"“T Unités de Centaines Dizaines Unités
:\5 mille
U
U
U
U
U
i
Mon nombre est : CHIFFRE SECRET




Centre 7 - La bataille
Eléve # 1
J'ai ____ centaines,
o dizaines et <
unités.

g Mon nombre est: g

:\‘— élév e # 2 :“7

J'ai centaines,
2\ dizaines et 2\
unités.

Mon nombre est:
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Centre 8 - Jeu de mémoire
Eleve # 1
Nombre de paires réussies :

Eleves # 2

J Nombre de paires réussies : J

A\ Inscris le bon Signe ( > , < , - ) N
<J f“f
Le nombre de paires de |'éleve # 1 est que l'éleve # 2.
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Centre 9 - Pige dans le lac

Couleur

équa'rion (+, -,

)

Rouge

I Bleu

Vert

s Orange

Jaune

:P Violet
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Centre 10 - Fin Lapin (ordinateur)

4o 4
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Centre 11 - Qui dit mieux ? (ordinateur)
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Centre 12 - La supercourse des hippocampes

(ordinateur)
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:‘* Centre 13 - Quill-O-Thon (ordinateur) :“
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